
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
 
 
 
 

 

 

 

野田新総理、誕生！ 

8 月 29 日、民主党の党大会で、野田佳彦前財務大臣が民主党代表に選出されました。翌日の 30 日、衆
議院、参議院でそれぞれに本会議が開かれ、第 95代内閣総理大臣に野田代表が指名されました。野田総
理の誕生です。 
野田総理は、代表選の演説や連日、街頭演説を続けた姿から「どじょう総理」と言われていますが、 
私たち若手は「横綱」と呼んで親しんできた先輩議員で、

穏やかで頼りがいのある真面目な、素晴らしい方です。 
 野田内閣では、滋賀県の川端達夫衆議院議員が総務大臣、
奥村展三衆議院議員が文部科学副大臣に就任されました。 
一方、私は今回の人事で、民主党の税制調査会の副会長、

男女共同参画局長を拝命し、委員会は、予算委員会、総務
委員会、消費者問題に関する特別委員会（筆頭理事）に所
属することになりました。 
野田総理のもと、民主党が一丸となって、東日本大震災

の復旧・復興、雇用や社会保障など不安が解消されないこ
の国の課題の解決、さらには第 3次補正予算案の作成、平
成 24年度予算の概算要求にあたらなくてはなりません。 
 私自身も全力で取り組んでまいります。 

２ ０ １ １ ． ９ ．１２
号  外 
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政務官を終えて・・・ 

8 月 29 日、民主党大会で野田佳彦新代
表が選出され、翌 30 日、第 95 代首相に
指名されました。野田総理の誕生です。 
「どじょう総理」として知られる野田総
理のもと、泥をかぶりながらでも、国家
国民のための政治を実現していくため、
邁進していきたいと思います。 

さて、野田総理の誕生と同時に、文部
科学大臣政務官の仕事を終えました。約
1 年間を過ごした文科省。多くの職員の
方々とともに仕事をし、人間関係を築
き、多くのことを学んだ 1年間でした。 

この経験を、これからも生かしなが
ら、今度は党務でしっかりと仕事をして
いきます。 

9月13日からは臨時国会もはじまりま
した。会期は 9 月 30 日までですが、そ
の後、時間をおかずに第 3次補正予算案
の審議なども行われます。 

被災地の復旧・復興、日本全体の安全
と安心のため、引き続き頑張ります！ 



  

党税制調査会の議論、連日。 

党の税制調査会で、連日、議論を続けています。 
政治の要諦は「税と予算」であり、とりわけ今回は

東日本大震災の復興に関係するいわゆる「復興増税」
についての議論も行っているため、役員会や総会で白
熱した議論を積み重ねています。 
 税目は？税率は？増税期間は？それぞれをどのよ
うに組み合わせるのか？ 
「政府税調をリードする気概で取り組もう」という

藤井裕久会長のもとで、深く考えながら進めています。
当然、増税の前提は自ら身を削ることです。「行革な
くして増税なし」。議員定数の削減なども行っていか
なくてはなりません。税外収入の在り方についての議
論とも歩調を合わせていかなくてはなりません。 
 復興のための増税はあくまでも“臨時的な”ものであり、社会保障などの“恒常的な”ものとは分け
て考えながら、今月末を目指し、丁寧に、しかしスピード感をもって結論を出していきたいと思います。 

税調議論のポイント。 

復旧・復興にかかる財源措置について、5年間の財源として 19 兆円程度を考えています。 
●１次補正等見合いの歳出削減等   4.3 兆円程度 
（予備費対応分含む。うち国の 1次補正は 4兆円程度） 

 ●２次補正見合の剰余金       1.8 兆円程度 
 ●歳出削減・税外収入          5 兆円程度 
 ●税制措置              8 兆円程度 
  （復興債は、一時的なつなぎとして発行。税制措置等により償還財源を担保） 
 このうち歳出削減・税外収入では、次のように見込んでいます。 
 ・子ども手当の見直し等＋東京メトロ株式売却等で 3兆円程度 
 ・エネ特の見直し（0.1 兆）＋財投特会の余剰金（0.8 兆＋α）＋ＪＴ株式の売却（1/2→1/3 で 0.5 兆）

＋公務員人件費の見直し（0.6 兆）等で 2 兆円程度 

地元活動も元気に！ 

ほぼ毎週末、地元滋賀に帰り、元気に活動させていただいています。支援者の皆様のお力添えによる
ミニ集会、勉強会、そして選挙の応援や街頭演説…。一つひとつの場面に皆様方のご支援とご協力をい
ただいていることを、本当に有り難く思います。そして常に多くの皆様に「頑張りや！」とあたたかく
励ましていただいていることに、心から感謝申し上げます。ありがとうございます！ 
今後も精一杯、活動してまいりますので、ご指導、ご鞭撻を賜りますよう、よろしくお願い申し上げ

ます。 
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